
Α     Τη  ζα εκθαληζηεί  κεηά ηελ εθηέιεζε  ησλ παξαθάησ  ηκεκάησλ θώδηθα  

 

 

 

 

 

 

Β   Εθηειέζηε ηνλ  παξαθάησ θώδηθα θαη  εμεγήζηε  ηη θάλεη  ε  εληνιή   type (  ) 

 

 

 

 

 

Γ    Σπκπιεξώζηε ηνπο παξαθάησ  πίλαθεο  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΡΓΑ΢ΗΑ 

x = "Η Α ταξη " 

y = "ειναι " 

z = "H Καλυτερη" 

print(x + y + z) 

x = 4 

y = 6 

z = 7 

print(x + y + z) 

print(x, y , z) 

x = 5 

y = "Μαρια" 

print(x) 

print(y) 

 

α β γ 

x = 1 

y = 2.8 

n="Μαρια" 

print(type(x)) 

print(type(y)) 

print (type(n)) 

x = 10    ,  y = 5 

ΕΝΤΟΛΗ/Ρ΢ΑΞΗ ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑ 

x == y 

 x != y 

 x > y 

 x < y 

 x >= y 
 x <= y 

  

  x = 10   ,   y = 7 

ΕΝΤΟΛΗ/Ρ΢ΑΞΗ  ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑ 

x + y 
 x - y 

 x * y 

 x / y 

 x // y 

 x % y 
 x ** y 
  

x = True    ,    y = False 

ΕΝΤΟΛΗ/Ρ΢ΑΞΗ ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑ 

x and y    

x or y    

not x   
 

x = 5 

ΕΝΤΟΛΗ/Ρ΢ΑΞΗ ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑ 

x > 3 and x < 10     

x > 3 or x > 10    

not(x > 3 and x < 10)     
 

α 
β 

γ δ 



Γ   Σπκπιεξώζηε  ζηνλ παξαθάησ πίλαθα  ηηο ηηκέο ησλ κεηαβιεηώλ  a, x, y,  name, lesson   

      κεηά από ηελ εθηέιεζε θάζε εληνιήο  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δ   Πνηνο (πνηνη)  από  ηνπο παξαθάησ ηξόπνπο είλαη απνδεθηόο  γηα λα εκθαλίζνπκε    

     ηελ θξάζε    Hello   Word 

     (α) print ("Hello  Word")  (β)  p("Hello Word")    (γ)  print ("Hello" + "Word")  

     (δ) print("Hello" + "  " + "Word")  

 

Ε    Πνηνο (πνηνη )  από ηνπο παξαθάησ  είλαη ν απνδεθηόο ηξόπνο λα δώζνπκε ηελ   

      ηηκή  2.5  ζηελ  κεηαβιεηή  x  

      (α)  x =2.5     (β)   x=float(2.5)      (γ)     x= int(2.5) 

 

Ζ   Πνηεο  ηηκέο κπνξεί λα ιάβεη κηα κεηαβιεηή ηύπνπ  boolean  

 

Θ   Πνηνο  (πνηνη) από ηνπο παξαθάησ είλαη ν απνδεθηόο ηξόπνο λα δώζνπκε ηελ   

      ηηκή  7  ζηελ  κεηαβιεηή  x  

      (α)    x=7      (β)   x=float(7.5)        (γ)   x=14 // 2       (δ)  x=int(7.5) 

 

Η    Πνηνο είλαη ν απνδεθηόο ηξόπνο  λα  δώζνπκε ηελ ηηκή  5  ζηελ κεηαβιεηή  x  

(α)    var x =5        (β)  #x=5        (γ)   $x=5       (δ)    x=5  

 

Κ  Πνηνο (πνηνη )  από ηνπο παξαθάησ  είλαη ν απνδεθηόο ηξόπνο λα δώζνπκε  ζε  

     κηα κεηαβιεηή ηελ ηηκή 10  

     (α) Myvar=10    (β) My_var = 10    (γ)  My-var=10    (δ)  _Myvar=10 

Α/Α ΕΝΤΟΛΗ a x y name lesson 

1 a=2       

2 x=2 *a       

3 y=(3**2 + x) / 2       

4 y=y-2       

  5 y=3**2 + x/2     

   6 a=a +7 -1      

  7 name="ANNA"     

 8 lesson="physics"     

   9 name="Nic"     

  



Λ   Δεκηνπξγήζηε ηηο θαηάιιειεο   Μεηαβιεηέο   γηα λα απνζεθεύζεηε    

     (α)  ηελ θξάζε  46 Λπθεην Αζήλαο  

     (β)  ηνλ αξηζκό  25 

     (γ) ηνλ αξηζκν  35.7 

     (δ)  ηo Λνγηθν  Τειεζηή   Τrue 

 

Μ    Πνηεο από ηηο  παξαθάησ εθθξάζεηο είλαη  επηηξεπηέο 

       (α) x= "Hello"         (β)   x= 'Hello'         (γ)  x="Hello'   

 

Ν    Πνηεο  από ηηο  παξαθάησ εθθξάζεηο  είλαη απνδεθηέο  . Δηθαηνινγήζηε ηελ   

      απάληεζε ζαο  

1. grade ="Πνιύ Καιά" 

2. Grade==grade 

3. a + b = 7 

4. a = b 

5. 3k = a + b 

6. k3 = a + b 

7. !b=3 

8. m= x*3 + "grade" 

9. a+b==7 

 

Ξ   

 

 

 

 

 

 

Ο    Τη   ζα εκθαληζηεί  κεηά ηελ  εθηέιεζε ησλ παξαθάησ ηκεκάησλ θώδηθα  

 

 

 

 

 

 

b=10                

a =b                  

d=a –b            

a=b *(2-b)     - 

 

Χαρακτθρίςτε  ποιεσ από τισ παρακάτω   προτάςεισ  είναι 

σωστές  μετά τθν εκτζλεςθ του  διπλανοφ κώδικα  
 
(α)  Η τιμι του  b είναι  κετικόσ αρικμόσ      

(β)  Η  τιμι του d είναι  αρνθτικόσ αρικμόσ 

(γ)  Η τιμι του a είναι  αρνθτικόσ  αρικμόσ     

(δ)  Το  d είναι  μθδζν                   

 

>>> a=7 

>>> a=10 

>>> a= a+ 1 

>>> b= 5 

>>> a=b 

>>> a 

>>> b=10 

>>> b=b-2 

>>> b=input() 

α β 



Π    Επηιέμηε ην Σσζηό  

 

 

 

Ρ 

 

 

 

 

 

 

 

΢    Πεξηγξάςηε  δύν παξαδείγκαηα  γηα λα  δώζεηε ηηκή ζηελ Μεηαβιεηή  x  

      (α)  Όηαλ  γξάθεηαη   ν  θώδηθαο  

      (β)  Όηαλ εθηειείηαη   ν  θώδηθαο  

 

Σ     (α)   Δίλεηαη  ν  παξαθάησ Κώδηθαο  

              Τη  ηηκή  έρνπλ  νη  κεηαβιεηέο a , b , area 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(β)   Δεκηνπξγήζηε  θώδηθα  ν νπνίνο δηαβάδεη ηελ αθηίλα ελόο θύθινπ  , ππνινγίδεη    

       θαη εκθαλίδεη ην εκβαδόλ ηνπ. 

 

 

 

Πταν εκτελείται θ  εντολι    x= input(   )   

(α)  Εμφανίηεται   θ  τιμι  του x  

(β)   Ο Διερμθνευτισ περιμζνει  να δώςουμε μια τιμι  

 

Δίνονται  οι  παρακάτω  εντολζσ :  

name=input("Δωςε ονομα ") 

age = input("Δωςε θλικία")               

Ρότε δίνουμε τιμζσ  ςτισ μεταβλθτζσ  name , age  

Συμπλθρώςτε τα κενά για να εμφανίςετε τα περιεχόμενα 

των μεταβλθτών  name , age  

print ("Γεια ςου " ............   "ειςαι "  ............. "ετων") 

 



Τ     Δίλεηαη  ν  παξαθάησ θώδηθαο  

 
a = int(input('Γωζε πρωηο αριθμο: ')) 

b = int(input('Γωζε δεύηερο αριθμο: ')) 

print("Αθροιζμα  : ", a + b) 

Σηνλ  παξαπάλσ θώδηθα ηη ηύπνπ είλαη  νη κεηαβιεηέο  a , b  

Σπκπιεξώζηε  ηνλ παξαπάλσ θώδηθα κε ηηο θαηάιιειεο εληνιέο ώζηε λα εκθαλίδεηε  

ε   δηαθνξά , ην γηλόκελν θαη ην πειίθν δύν αθεξαίσλ. Υπνζέζηε όηη νη αθέξαην είλαη 

δηάθνξνη ηνπ κεδελόο   

 

Δηακνξθώζηε ην παξαπάλσ πξόγξακκα  γηα λα ππνινγίζεηε ην άζξνηζκα, ηελ 

δηαθνξά , ην γηλόκελν θαη ην πειίθν  δύν κε κεδεληθώλ πξαγκαηηθώλ (δεθαδηθώλ 

αξηζκώλ) 

 

Φ    Έλα  νηθόπεδν έρεη ζρήκα  ηξαπεδίνπ   

       Να γξάςεηε θώδηθα πνπ ππνινγίδεη  ηελ ηηκή ηνπ νηθνπέδνπ  όηαλ  

       ην ηεηξαγσληθό   κέηξν  θνζηίδεη  570 επξώ 

  


